KATA”OI— 07.05.2013
OETAJIEA NPUBOOA LLUHYPOBOIO

adop

aBTOMaTnyeckme
OBepu

[A3ENb / TA3E/Ib BU3HEC
BAPTY3WH / BAPIY3WH BU3HEC

COBOJIb / COBOJb BU3HEC

FORD TRANSIT

MERCEDES SPRINTER (904) / VOLKSWAGEN LT
MERCEDES SPRINTER (906) / VOLKSWAGEN CRAFTER
FIAT DUCATO (240)

HYUNDAI GRAND STAREX

PEUGEOT BOXER

CITROEN JUMPER

FIAT DUCATO (250)







COAEPXXAHME

Komnnektauma FA3enb / TA3enb briaHec [012.500-05 ... 4

Komnnektauws bapry3vH / bapry3uH bustec; Cobonb / Cobonb brsHec 016.000 .. ... 6
Komnnektaums Ford Transit FOOT.000 ......cooiiiiiiiiiriiiiiecec e .. 8
Komnnektaums Mercedes Sprinter (904) / Volkswagen LTM002.000.......... ...10
KomnnekTtaums Mercedes Sprinter (906) / Volkswagen Crafter M003.000...... 12
KomnnekTtauus Fiat Ducato (240) EOOT.000 ........c.ovviieiiiieiieieciee .14
Komnnektaums Hyunday Grand Starex 10.11.000.00710.........ccccceeviiiiiiiiiiiiiiens .16
KomnnekTtauus PeugeotBoxer /CitroenJumper /FiatDucato(250)10.10.000.0000...... .20
[lononHuTenbHble yHMBEPCANbHbIE 3NEeMEHTbI MPUBOLAA LUHYPOBOTO. ... vvvieeiiiiieeeeiiiiee e e e e e e 25
[lononHuTenbHble YHMBEPCanbHbIe 3MEMEHTbI MPUBOLA TPOCOBOTO.....uuiiiieetiitieeaaeiireeeesiieeaaa e 26
Komnnektauma MetnsHoro naketa M012.600 .........ooooiiiiiiiiiiii e 27
Komnnektauma MeTn3HOro nakeTa M016.600 ..........cocoiiiiiiiiiiiii e 28
Komnnekrauma metnsHoro naketa F001.700 .... TR UURPP 29

Komnnektaums MeTU3HOro NakeTa MOOZ2.700 .....uiiiiiiiiiieeee e 30
Komnnektaumsa MeTnaHoro naketa MO03.700 ...t 31
Komnnektaums MetnsHoro naketa EOO0T.700-04 ... 32
Cneumndurkaums LeTanem U COOPOUHBIX AMHIULL .......c..iiieeiieeeeeeteeeee et e eiee et e e 33



KONMMJNEKTALUMNA FA3EJIb / FrA3EJIb BU3HEC

ro12.000-05
MpuBop aBepu AkTnBaTop N3mepurtenb ckopocTu KoHTponnep
ro12.200-51 AME-02 ro12.300-10 10.00.011.0003

LLiknB nepegHnn
ro12.450-21

LLikuB 3agHUN
ro12.400-20

)KryT ocHOoBHOM
ro12.050-01 (rA3enb busHec)

XKryT ocHoBHOM
ro12.050-01 (rFA3enb)

KpbiwKa npusoaa
ro12.043



KONMMJEKTALMNA FA3EJIb / TA3EJIb BU3HEC

ro12.000-05

XryT akTuBaTtopa
ro12.065-02

KHonka ynpasneHus
ocHoBHas 21.00.008.0001

KHonka ynpasneHus
ro12.062

Haknenka HpopmauuoHHas
10.09.99.0003

ABEPb
ABTOMAT

LLUHyp TAroBbin
ro12.045

KHonka Vmax
21.00.008.0002

KHonka Vmax
ro12.075

Haknewka npepynpexpaioLias
ro12.033

B CNIVYAE ABAPUY
CHATb KPbILKY

OTKPbITH ABEPH
BPYYHYIO

KpbiLwKa py4ku Hapy>XHOW
ro12.047

Tpocuk
ro12.061

KHonka pononHutenbHas
ro12.066

PykoBopacTBO Mo 3KcnyaTa-
umn 10.00.010.0001-00

KpbilwKa py4ku BHyTpPeHHeN
ro12.042

=4

=1

KpbilwKa WwWKnBa 3aaHero
ro12.403

KoHTakTbl cABM)XHOM ABepun
03.00.006.0001

MeTu3sHbIN NakeT
ro12.600



KOMIMJNEKTALMA BAPry3uH / BAPIy3mH sM3HEC; CO50J1b / CO50JIb BU3HEC

ro16.000

MpuBop aBepu
ro16.200

LLikne nepegHnn
ro12.450-21

LLkuB 3agHU
ro12.400-20

AkTnBaTop
AME-02

N3mepuTtenb ckopocTtun
ro12.300-10

KoHTponnep
10.00.011.0003

J)KryT ocHoBHOWM
r012.050 (bapry3uH; Cobonb)

KpbiwKa npueoaa
ro16.043

XKryT ocHoBHOM
ro12.050-01
(bapry3unH busHec;
Co6onb bnsHec)



KOMMJNEKTALVA BAPry3vH / bAPry3vH M3HEC; CObOJ1b / CO50J1b BU3HEC

ro16.000

KpbILKa py4yKu Hapy>XHOW
ro12.047

~N

KHonka ynpasneHus
ro12.062

Haknewnka nHgopmauu-
OHHas 10.09.99.0003

ABEPbL
ABTOMAT

KpbiLwKa py4yku BHYTpPEHHEN
ro12.042

KHonka ynpaBneHus
ocHoBHas 21.00.008.0001

Haknewka npepynpexpaioLias
ro12.033

B CNIVYAE ABAPUY
CHATb KPbILKY

OTKPbITH ABEPH
BPYYHYIO

XryT aktuBaTopa
ro12.065-02

Tpocuk
ro12.061

KHonka pononHutenbHas
ro12.066

PykoBopcTBO no 3Kcnnya-
Tauum 10.00.010.0001-00

@ o

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

LUHyp TAroBbin
ro12.045

-

KpbiwKa WKUBa 3agHero
ro12.403

KOHTaKTbl caBMXHOW ABepu
03.00.006.0001

MeTusHbIn nakert
ro16.600



KOMMJNEKTALMA FORD TRANSIT

F001.000
MpuBop aBepun MpuBopg 3amKa gBepu N3mepuTenb ckopocTu KoHTponnep
ro12.200-52 F001.500 F001.300 10.00.011.0003

Ponuk 3agHun
F001.400

Ponuk nepegHnn
F001.450

Ponunk npomMmeXxyTouHbIN
F001.320

Ponnk npomexxyTo4YHbIN
F001.330

XryT ocHoBHOM
FM002.050



KONMIMJNEKTALINA FORD TRANSIT

F001.000

XryT npepgoxpaHurtens
F001.051

KpblILKa py4yKkn Hapy>XHOW
F001.002

KHonka ynpasneHus
ocHoBHas F001.009

Haknewnka nHgopmauu-
OHHas 10.09.99.0003

ABEPbL
ABTOMAT

XryT akTuBaTopa
M002.055-01

KpbllKa py4yku BHyTpeHHeWN
F001.004

KHonKa pononHutenbHas
ro12.066

Haknenka npepynpexaaioLias
F001.033

1 B C/IYYAE ABAPUU COPBATD KPbILLIKY '
OTKPbITb IBEPb BPY4HYHO H

LUHyp TAroBbin
M002.016

-

KpbiwkKa npusoaa
F001.006

KOHTaKTbl cCABM)XHOW ABEpun
03.00.006.0001

PykoBopcTBO no 3Kcnnya-
Tauvm 10.00.010.0001-00

@ o

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

MpepoxpaHutenb 30a
2110-3722136

F001.003

KpenneHue wHypa
F001.010

MeTusHbIn NnakeTt
F001.700



10 KONIMJIEKTALLMA VMIERCEDES SPRINTER (904) / VOLKSWAGEN LT
M002.000
MpuBop aBepun MpuBopg 3amKa gBepu N3mepuTenb ckopocTu KoHTponnep
M002.200 M002.500 M002.300 10.00.011.0004

KpoHLUTEeNH BepXHNI

MO002.020

KpOHLWTEeNH HUXXHUN
MO002.025

Ponuk nepegHnn
M002.450-01

Ponuk 3apgHun
MO002.400

Ponuk npomMe>XyTo4HbIN
M002.320

XryT ocHoBHOM
FM002.050



KOMMJIEKTALIMA MERCEDES SPRINTER (904) / VOLKSWAGEN LT 11

MO002.000
3arnywka XryT akTnBatopa LUHyp TAroBbin MpepoxpaHutenb 30a
MO002.010 MO002.055-01 MO002.016 2110-3722136

o
-

KpblLKa py4yKkn Hapy>XHOW
M002.009

KpbllKa py4yku BHYyTpeHHeN
MO002.011

-

KpbiwkKa npusoaa
F001.008

KHonka ynpasneHus
ocHoBHas M002.014

Haknewnka nHgopmauu-
OHHas 10.09.99.0003

ABEPbL
ABTOMAT

KHonKa pononHutenbHas
ro12.066

Haknewka npepynpexpaioLias
ro12.033

B CNIVYAE ABAPUY
CHATb KPbILKY

OTKPbITH ABEPH
BPYYHYIO

KOHTaKTbl cCABM)XHOW ABEpun
03.00.006.0001

KpbiwKa ponuka 3agHero
MO002.012

XryT npepoxpaHutens
M002.051

PykoBopcTBO no 3Kcnnya-
Tauvm 10.00.010.0001-00

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

KomnnekT meTnsosB
MO002.700



12 KOMMNJNEKTALINA MERCEDES SPRINTER (906) / VOLKSWAGEN CRAFTER

MO003.000
NMpuBop aBepu NMpuBopg 3amka N3meputenb ckopocTu KoHTponnep
ro12.200-53 MO003.500-01 MO003.300 10.00.011.0003

MNepeknagnHa BepXxHAA
MO003.006

MNMepeknagnHa HNXXHSASA
MO003.007

Ponuk nepegHun
M002.450-01

Ponuk 3agHun
MO003.400

Ponuk BHyTpeHHUMN
MO003.430

XKryT ocHoBHOM
M003.050




KOMMJIEKTALINA MERCEDES SPRINTER (906) / VOLKSWAGEN CRAFTER 13

MO003.000

Kptok kapeTku
MO003.010

KpblILwKa py4yKkn Hapy>XHOW
M003.002

KHonka ynpasneHus
ocHoBHas M002.014

Haknewnka nHgopmauu-
OHHas 10.09.99.0003

ABEPbL
ABTOMAT

XryT akTuBaTopa
MO003.055-01

KpblliKa py4yku BHYyTpeHHeWN
MO003.004

KHonKa pononHutenbHas
ro12.066

50

Haknewka npepynpexpaioLias
F001.033

1 B C/IYYAE ABAPUU COPBATD KPbILLIKY '
OTKPbITb IBEPb BPY4HYHO H

LUHyp TAroBbin
M002.016

-

KpbiwKa npnsoaa
F001.006

KOHTaKTbl cCABM)XHOW ABEpun
03.00.006.0001

PykoBopcTBO no 3Kcnnya-
Tauvm 10.00.010.0001-00

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

MpepoxpaHutenb 30a
2110-3722136

KpbiwKa ponuka 3agHero
MO003.003

lMpocTaBKa KOHTAKTOB
MO003.001-01

J

MeTunsHbIn NnakeTt
MO003.700

(7



14

KONMIMJIEKTALIMA FIAT DUCATO (240)

E001.000

NMpuBop aBepu
ro12.200-54

Ponuk nepegHnn
E001.450

Ponuk 3agHun
E001.400-04

MpuBopn MpuBop
BepXHUN HWKHUN
E001.510 E001.505

Tara oT akTuBaTopa 6/H.

/

XryT ocHoBHOM
E001.05011

N3mepurtenb ckopoctu
E001.300

KoHTponnep
10.00.011.0003

J)KryT ocHoBHOWM
E001.05012

PonvK NnpomMe)XyTOUHbIN
E001.420-04

J)KryT ocHoBHOWM
E001.05013



KONMJIEKTALIMA FIAT DUCATO (240)

E001.000

15

KpOHLITENH OCHOBHOM
E001.020

XryT akTuBaTopa
E001.060-01

KpblLKa py4yKkn Hapy>XHoOW
E001.002

KHonka ynpasneHus
ocHoBHas M002.014

Haknewnka nHgopmauu-
OoHHas 10.09.99.0003

ABEPbL
ABTOMAT

KpblliKa py4yku BHYyTpeHHeWN
E001.003

KHonKa pononHutenbHas
ro12.066

Haknewka npepynpexpaioLias
F001.033

1 B C/IYYAE ABAPUU COPBATD KPbILLIKY '
OTKPbITb IBEPb BPY4HYHO H

LUHyp TAroBbin
M002.016

-

Kpbiwka npnsoaa
F001.006

KOHTaKTbl cCABM)XHOW ABEpun
03.00.006.0001

PykoBOACTBO Mo 3KCnyaTaumuu
E001.815

‘Snoponpuees e abep a7 erolyea

MpepoxpaHutenb 30a
2110-3722136

8>
\

KpbiwKa ponuka 3agHero
E001.401

NMpoknapgka 3awuTHasa
E001.009

MeTunsHbIn NnakeTt
E001.700-04

(7



16

KOMIMJIEKTALLMA HYUNDAI GRAND STAREX
10.11.000.0010

XKI'YT OCHOBHOW B YNAKOBKE
10.11.007.0001

(He ykazaHbl: TAKET 25*40 B/ 30;
StukeTka LOMOND 70*32)

KryT akTmBaTopa

KHornka AononHuTenbHas

[anka M6

KHorka ynpaBfieH1s OCHOBHasl
N
@
!!.CZ D.
\F _ S A
LLanba 6,5x11,1x1,4
)

&

XKryT npegoxpanutens

MpenoxpanHutens 30A

bont M6x20

3aknénka BbiTaxHas 4,8x12

bont M6x20 - 2 .

LWan6a 6,5x11,1x1,4 - 3 wr.

Fanka M6 - 3 wr.

3aknénka BbiTs)kKHasa 4,8x12 - 2 wr.
JXKryT akTuBaTopa - 2 wWr.

KOHTAKTbI CABVM>XHOW
ABEPW 10.00.006.0001

(He yka3aHbl: MnéHka npo3payHas 100 MKM;
STmkeTka LOMOND 70*32)

Camopes
3,5x16 - 4 wr.

KoHTaKTbl
COBVIXXHOW ABepwn

Camopes 3,5x16 - 4w.

LLHyp TAroBbin
M002.016

LLIHyp TAroBbIN - 2 WT.

-

KoHTponnep
F001.600




KONMIMJNEKTALIMA HYUNDAI GRAND STAREX 17
10.11.000.0010
KPIOK ABEPU KOMIUJIEKT POJIK MPOMEXYTOYHbIA KOMMJEKT PONIK HAMPABNSAIOLL I
10.00.000.0001 10.11.000.0002 KOMIMNEKT 10.11.000.0009
(He ykasaHbl: 31n-nok 8*12 AVIORA; DTrkeTka (He ykazaHbi: MnéHka npo3payHas 100 MKM; DTrKeTKa (He ykazaHbl: MnéHka npo3padHas 100 MKM;
LOMOND 70*32) LOMOND 70*32) STnkeTka LOMOND 70*32)

3aknénka BbiTsxHas 4,8x12 - 2 wT.

Kptok asepm

3aknénka BbiTshkHas 4,8x12 - 2 wiT.

BALLMAK KOMIUIEKT
10.11.000.0006

(He ykasaHbl: 3un-nok 8*12 AVIORA; DTukeTKa
LOMOND 70*32)

3aknénka BbiTaxHan 4,8x12 - 2 wr.

@ ~— bont M6x20

LWanba 6,5x12x1,7

bont M6x20 /%
LLlamba 6,5x12x1,7 ,—'-’é A%

PONVIK MPOMEXYTOYHbIV

bont M6x20 - 2 wiT.
LWan6a 6,5x12x1,7 - 2 wr.

3aknénka BbiTs)KHasa 4,8x12 - 2 wiT.

HAKJNEWKA NHOOPMALN-
OHHAS 10.09.99.0003

PYKOBOACTBO NO 3KCIU1YA-
TALUN 10.00.010.0001-00

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

IBEPb
ABTOMAT

Ponnk mpoMexyTOYHbI

3aknénka BbITaxHas 4,8x12 - 4 wm

3aknénka BbiTs)KHasa 4,8x12 - 4 wr.

PONUK NEPEOHUN
KOMIMMEKT 10.11.000.0007

(He ykasaHbl: 3un-nok 8*12 AVIORA; DTrkeTka
LOMOND 70*32)

Ponnk nepegHunn

3aknénka BbiTaxHas 4,8x12 - 3 wn

3aknénka BbiTs)kKHasa 4,8x12 - 3 wr.




18

KOMIMJIEKTALLMA HYUNDAI GRAND STAREX

10.11.000.0010

POJIK 3AAHUA KOMIMJEKT
10.11.000.0001

(He yka3aHbl: MnéHka npo3payHas 100 MKM;
S1mkeTka LOMOND 70%*32)

3aknénka BbITaxHasa 4,8x12 - 2 7.

Ponuvk 3agHuin

3aknénka BbiTs)KHasa 4,8x12 - 2 wr.

nPNBOJ 3AMKA KOMIUJIEKT
10.11.000.0008

(He yka3aHbi: MnéHka npo3payHas 100 MKM;
S1mkeTka LOMOND 70*32)

MpwBoA 3aMKa

3aknénka BbiTs)KHasa 4,8x12 - 3 wr.

M3MEPUTEJIb CKOPOCTU KOMIJIEKT
10.11.000.0003

(He yka3aHbi: MnéHka npo3payHas 100 MKM;
Stnketka LOMOND 70*32

3aknénka BbiTaxHasa 4,8x12

KpoHwwTerH npyxuHsl NC

bont M6x20

Bont M6x20 laitika M6

13mMepuTenb CKOpocTy

LLlanba 6,5x12x1,7

bont M6x20 - 2 .
Lan6a 6,5x12x1,7 - 3 wr.
3aknénka BbITshkHas 4,8x12 - 2 w.

LLlan6a 6,5x12x1,7



KOMIMJIEKTALIMA HYUNDAI GRAND STAREX

19

10.11.000.0010
3NEKTPONPUBOA KOMIMJIEKT OMOPA NPUBOAA KOMIIEKT
10.11.000.0005 10.11.000.0004
]

D1eKTponprBog,

Lllamnba 6,5x12x1,7

Q@ ©

lavika M6 bont M6x20

bont M6x20 - 4 wr.
Lan6a 6,5x12x1,7 - 8 wirT.
Favka M6 - 4 wr.

Lllanba 6,5x12x1,7

bont M6x20

Onopa npaBas

A

Onopa nesas

bont M6x20

@ LLlanba 6,5x12x1,7

bont M6x20 - 4 wr.

Lan6a 6,5x12x1,7 - 4 wr.




20 KONMIMJIEKTALIMA PEUGEOT BOXER / CITROEN JUMPER / FIAT DUCATO (250)
10.10.000.0000

XIYT KOMIMJEKT KOHTAKTbI CABUXKHOU
10.10.000.0009 AOBEPWU 03.00.006.0001
(He yka3aHbil: MakeTbl 275x380x0,2; (He yka3aHbil: MakeTtbl 80x130x0,2;
S1mketka LOMOND 70*32) S1mketka LOMOND 70*32)
Kryt
OCHOBHOW
KryT akTmBaTtopa
\/ Bont M6x14
\ XOoMyT
Camopes 3,5x16
MNpepoxpaHutens 30A LLlamba 6,5x11,1x1,4
Y
lavika M6 e \%(o
@ KoHTaKTbl CABVXHOW ABEpU
7
KHonka gononHutensHas
7
\% e Camopes 3,5x16 - 4 wr.
LLHyp TAroBbin
MO002.016
KHomMKa ynpaBneHus oCHOBHas ~\\
‘ LLIHyp TaroBbIn
'
N

Bbont M6x14 - 1 WIT. ‘
Lan6a 6,5x11,1x1,4 - 1 wr.
Fanka M6 - 1wr.
XKryT aktuBaTopa - 1 wrT.
XomyT 2,5%200 HennoH U3K - 1 wir.




KONMJIEKTALIMA PEUGEOT BOXER / CITROEN JUNVPER / FIAT DUCATO (250)

21

10.10.000.0000
KOHTPOJINEP B YNAKOBKE KOMIIEKT AJ1A BOAUTENSA KPIOK KAPETKWU KOMIIEKT
10.10.000.0010 10.10.000.0012 10.10.000.0007

(He ykasaHbi: MakeTtbl 80x130x0,2;
Stnketka LOMOND 70*32)

KoHTponnep

Camopes 4,2x16

XomyT 2,5x200 bont M6x14

LLlanba 6,5x11,1x1,4

lavika M6

Bont M6x14 - 1 WwiT.

LWan6a 6,5x11,1x1,4 - 1 wir.

Fanka M6 - 1 wr.

Camopes 4,2x16 - 2 wT.

XomyT 2,5%200 HenoH U3K - 4 wiT.

(He ykazaHbi: MakeTbl 80x130x0,2;
STnkeTka LOMOND 70*32)

sonferecie
&

MPUBOJI TPOCOBbBIN
PYKOBOACTBO MO 3KCMAYATALUUN

FA3ENb BUZHEC
BAP EC

OBEPDb
ABTOMAT

MNpepoxpaHutens 30A LLIHYp TAroBbIN

PyKOBO,ELCTBO Mo 3Kcrjyataunm Haknelika I/IH(bOpMaLJ,I/IOHHaﬂ

(He yka3aHbi: MakeTbl 80x130%0,2;
Stnketka LOMOND 70*32)

BuHT M5x20/ lavka M5 c dnaHuem

3aknenka BbITaxHasa 4,8x16  Kplok Kapetku

BuHT M5x20 - 1 wir.
3aknenka BbITs)XHasa 4,8x16 - 3 w.
Fanka M5 c pnaHuem - Twr.

KPbILWKA PYYKU
HAPY>XHOWN KOMIUIEKT
03.10.004.0001

(He yka3aHbi: MakeTtbl 80x130x0,2;
S1mketka LOMOND 70*32)

KpblLlwKa py4ku Hapy>XHOW
Camopessbl 4,2x16

Camopesbi 4,2x16 - 2 wiT.




22 KONMMJIEKTALIMA PEUGEOT BOXER / CITROEN JUMPER / FIAT DUCATO (250)

10.10.000.0000

KPIOK ABEPU KOMIJIEKT
10.10.000.0001

(He ykazaHbi: MakeTbl 80x130%0,2;
Stnketka LOMOND 70*32)

3aknénka BbITaxHasa 4,8x8

3aknenka BbITs)KHasa 4,8x8 - 2 wir.

KPbILUKA POJINKA
3AQHEIFO KOMIJIEKT
10.10.004.0011

(He ykasaHbi: Maketbl 80x130%0,2;
Stuketka LOMOND 70%*32)

KpblLLKa ponvka 3agHero

Camopes 4,2x16

Ckoba ans camopesa

POJINK MPOMEXYTOYHbIA KOMMNEKT
10.10.000.0005(01)

(He yka3aHbi: MakeTbl 315x200x0,2;
STnketka LOMOND 70*32)

PonvK MpoMexyTo4HbIV

N\ 3ak/1enka BbITaxHaa 4,8x8

POJINK NEPEQHUNA KOM-
MJIEKT 10.10.000.0002(01)

(He ykazaHbi: MakeTbl 140x190x0,2;
STnketka LOMOND 70*32)

Ponuk nepegHnmn

3aknéenka
ﬁ ﬁ i i BbITsXHas 4,8x8

3aknenka BbITs)kHas 4,8x8 - 4 wrT.

Camopes 4,2x16 - 2 wiT.

3aknenka BbITs)kHas 4,8x8 - 9 wi.

BALUMAK KOMIUJIEKT
10.10.000.0008

(He ykazaHbi: MakeTtbl 80x130x0,2;
S1nkeTka LOMOND 70%*32)

balumak

3aknenka BbiTaxHaa 4,8x8

3aknenka BbITs)kHas 4,8x8 - 2 .




KONMMJIEKTALIMA PEUGEOT BOXER / CITROEN JUMPER / FIAT DUCATO (250) 23

10.10.000.0000

PONUK 3AOHUA KOMMNEKT
10.10.000.0006

(He ykasaHbi: MakeTbl 100x230x0,2;
Stmketka LOMOND 70%*32)

Ponuvik 3agHun

3aknenka BbITsaxxHas 4,8x8
3aknénka BbITsxkHas 4,8x12

3aknenka BbiTsbkHas 4,8x8 - 3 wiT.
3aknenka BbiTsbkHas 4,8x12 - 1 wi.

nPNBOA 3AMKA KOMIUJIEKT
03.10.001.0003

(He yka3aHbl: MakeTbl 315x200x0,2;
STnketka LOMOND 70*32)

[TpuBOA 3aMKa

BuHT M6X14

Lllanba 6,5x12x1,7

Favka M6 - 4 wr.
BuHT M6x14 - 4 wir.
Lan6a 6,5x12x1,7 - 4wT.

M3MEPUTEJIb CKOPOCTU KOMIJIEKT
10.10.000.0003

(He yka3aHbl: MakeTbl 315%x200x0,2;
Stmketka LOMOND 70*32)

3aknénka BbiTaxHaa 4,8x8

KpoHLUTEVH nog npy>XKnHy aKnénka BbITsxkHasa 4,8x12

M3mepuTens ckopoctu

3aknenka BbiTskHas 4,8x8 - 6 wiT.
3aknenka BbiTsbkHas 4,8x12 - 2 wiT.




24 KONMMJIEKTALIMA PEUGEOT BOXER / CITROEN JUMPER / FIAT DUCATO (250)
10.10.000.0000

npPBo 4 ABEPU KOMIUJIEKT
10.10.000.0004(01)

(He yka3aHbi: MakeTbl 275x380x0,2;
STnketka LOMOND 70*32)

w 9
larka M6 i |
|
/

LLlan6a 6,5x12x1,7

LLlan6a onopHas 6x18

M/ | ) NS= LLlai6a onopHas 6x18

LLlan6a 6,5x12x1,7

KpoHLuTenH nprsofa ABepu lavka M6

Fanka M6 - 6 wr.

Lan6a 6,5x12x1,7 - 6 wr.
3aknenka BbITs)kKHasa 4,8x8 - 8 wT.
3aknenka BbITs)KHasa 4,8x12 - 4 wi.
LLlan6a onopHas 6x18 - 6 wT.

. 3aKnénka BbITsxHas 4,8x8




AONOJIHUTEJIbHbIE YHUBEPCAJIbHDIE 3JIEMEHTbI NTPUBOAA 25

LIHYPOBOI'O

XryT-nEPEXOAHNK KOMIJIEKT

10.00.007.0004
(He yka3aHbl: 01.06.00.0053 MakeT 80x130x0,2; 08.09.99.0003
Haknerika ans 10.00.007.0004)

10.00.007.0002
KryT-nepexogHmk

XryT-nEPEXOAHNK KOMIUJIEKT

10.00.007.0005
(He ykazaHbl: 01.06.00.0053 MakeT 80x130x0,2; 08.09.99.0004
Hakneiika ans 10.00.007.0005)

10.00.007.0003
KryT-nepexogHmnk

10.00.006.0001 CXEMA NOAKJTIOYEHNA

KOHTaKTbI

_ ro12.065-02; M002.055-01;
COBVXHOW ABEpU

E001.060-01; M003.055-01
XryT akTBaTOpa

10.00.007.0002
XKryT-nepexonHuk

03.00.006.0001 CXEMA NMOAKJTIOYEHNA

KoHTaKTbl

o r012.065-01; M002.055;
COBVXHOW ABEpU

E001.060; M003.055
XryT akTBaTopa

10.00.007.0003
XKryT-nepexogHuk




26

AONOJIHUTEJIbHbBIE YHUBEPCAJIbHDIE 3JIEMEHTDbI NTPUBOAA
TPOCOBOI'O

nynbT ANCTAHUNOHHIO YIMPABJIEHNA TPOCOBOIO NPUBOAA
10.00.011.0001-01

(He yka3aHbi: Maket 140x190x0,2;
Stmketka LOMOND 70*32)

Konogku oncTaHUMOHHOMO ynpaBJieHNA

MOD,yJ'Ib ONCTaHUMOHHOIO ynpaBlieHNA

NyNbT AUCTAHLMOHHOTO
adop YMPABJIEHUS
TPOCOBOTO MPVBOAA

eeeeeeeeeeeeee

10.00.011.0001-01

MHCTPYKLINA

Bpenok AMCTaHLMOHHOIO ynpaBnieHus




KONMMNEKTALMNA MIETU3HOIOo NAKETA

27

Wawnba np d4 - 1wr.

bont M6x14 - 8 wr. —\

ro12.600
MCTOH KpenneHns 0bmBKN - 2 LUT. —~
Mpy>XwuHa - 1wT. ;

<~ Camopes 4,2x16 - 4 wr.

VR
L@

LWanba ®6 npyxumHHas

BuHT w/r M6-8 - 1wr. KOHMYecKas - 6 L.

= £

bawmak WwHypa - 1wr.
Fanka M6 - 2 wr. _\

~

[He3pmo - 1wrT.

/®§

4
&

N
\

[He3[o NUCToHa - 2 WT.

=

Camopes 4x24 - 2 .

3aXnMm Tpoca - 2 WT.

P

(@

3aknénka BbiTaxHas 4,8*8 - 6 wT.

3aknénku 4,8*12 - 4 wr. x

Kptok aBepw - 1.

_

-

Lllan6a 6 3yb4yaTas - 2 WT. \

)
SRS

£

CDV]KCaTOp LUKVBA 3afHero - 1wr.

[Llanba - 1wrT. —\

LLlarnba onopHas - 4 wr.
6

MakeT "3nn-nok” - 1 Wr. —\

\



28 KOMMJNEKTALMNA METU3HOIo NAKETA
ro16.600

bont M6x14 - 8 wr. —\ MUCTOH KpenneHus obmnekmM - 3 WT. LWanba np d4 - 1 wr. Kplok KapeTkun

LWanba M6 npyxxmMHHas

BWHT Ww/r M6-8 - 1. Mpy>xuHa - 1wr. KOHM4eckas - 6 wr. DukcaTop LKMBa 3afiHero -

= £

balumak WwHypa - TwT. LWanba -

~

[He3go - 1wr.

larka M6 - 2 wr. \
' Camopes 4,2x16 -

7

[He3mo NUcToHa - 3 Wr. —\

A

S
O

LLlanba onopHas -

Camopes 4x24 - 2 wr. —\
3aknérnka BbiTaxHas 4,8x8 - 6 wr.
% LLlarba 6 3y6uatas -
3aknenku 4,8*12 - 4 wr. —N

3aXuM Tpoca - 2 LWT. MakeT "3nn-nok”

;P

A
Gv6

Kptok asepu - 1wr.




KOMMNEKTALMNA MIETU3HOIOo NAKETA 29
F001.700

bont M6x14 - 8 Wwr. —\ 3aknenka BbITsaxHasa 4,8x8 - 12 wr.

@

WHT /T M6-18 - 1w, ((( 3aknéenkun 4,8*12 - 7 wr.
@

[anka M6 - 5 wr.

Camopes 4,2x16 - 9 wr. —\ LLlarba onopHas - 4 wrt.

S

MakeT "3nn-nok" - 1 wrt. —\

e

LLlanba ®6 npy>xnHHan

MpegoxpaHutens 30a - 1wr. KOHM4ecKas - 8 Wr.
\‘ . @

~
S

/’\

%



30 KOMMJNEKTALMNA METU3HOIo NAKETA

bont M6x14 - 6 WwT. —\ 3aknénka BbITaxHas 4,8x8 - 23 wr.

MO002.700
LWarba np d4 - 1 wr. %

LWanba M6 npyxxMHHas

KOHWMYeckas - 4 LWT. DukcaTop LKKMBa 3agHero - 1WT.
&,
NG

3aknénkun 4,8*12 - 5 wr.

s

BUHT M6*14 - 4 wr. 2

BUHT Ww/r M6-8 - 11T, bawmak - Twr. —\

of
Camopes 4,2x16 - 11 Wr. v/ ® ®

MpepoxpaHutens 30a - 1wr.

y

A
Kg

N
2

[MakeT "3nn-nok” - 1w, —

Farka M6 - 2 wr. \ Lllanba 6 3yb4aTtas - 2 L. \ Kpiok aepn - 1 wrt. —\




KOMIMJNEKTALMNA MIETU3HOIO NAKETA 31
M003.700

Bont M6x14 - 9 wr. ~\ 3aknenku 4,8*12 - 11 wr. LLlanba 6 3yb4aTas - 2 LuT. \ Kptok aBeput - 11WT.

LLlanba ®6 npyxumHHas

Favika M6 - 2 wr. \ MpenoxpaHutens 30a - 1 LUT.\ KOHMYecKas - 7 LWr. Maket "3un-nok” - 1 Wrt. —\
\C,
A

3aKknénka BbITs>Hasn 4,8x8 - 21 wr. Camopes 4,2x16 - 7 wr.




32 KOMMJNEKTALMNA METU3HOIOo NAKETA
E001.700-04

Bont M6x14 - 10 WT. —\ lavka M6 - 9 wr. x MpenoxpanHutens 30a - 1 wwT. \ bawmak - 1 wr. —\

BuHT M6*14 - 1 WrT. 3aknénku 4,8*12 - 19 wr. —N Camopes 4,2x16 - 8 wr.

BM 60140 LUT - 5 wr.

Kptok asepu - 1. —\

Konognka ot aktmeatopa 0/H. - 2 wr. —\

&Y ‘
~ 3 - "\
LWarba M6 npyxxmHHas
BuHT w/r M6-8 - 1wr. Kpennerwve wHypa - 1wr. —\ KoHu4eckas - 10 wr.
@ ,

()




CNELIMOUKALIMA AETAJIEA N

33

CBOPOYHbIX EAMHNL]

HanmeHoBaHue ApTukyn CrtpaHuua HanmeHoBaHue ApTukyn CrtpaHuua
AKTUBATOP AME-02 4,6 3AKJEMKA BbITAXHASA 4,8X12 02.09.91.02.0034 16, 17,18, 27, 28, 29, 30, 31, 32
BALLIMAK E001.008 30, 31, 32 3AKJTENKA BbITAXHASA 4,8X12 02.09.91.02.0052 23,24
BALLIMAK 10.01.02.0021 17 3AKJIEMKA BbITAXHASA 4,8X16 02.09.92.02.0087 21
BALLUMAK KOMMIEKT 10.11.000.0006 17 3AKJTEMNKA BbITAXHASA 4,8X8 1/28419/90 22,23,24
BALLIMAK KOMIMJEKT 10.10.000.0008 22 3AKJENKW 4,8*12 - 27,28, 29, 30, 31, 32
BALLIMAK LLIHYPA [012.025 27,28 3MMJIOK 8*12 AVIORA - 17,27, 28, 29, 30, 31, 32
BONT M6X14 1/09020/21 20, 21, 23, 27, 28, 29, 30, 31, 32 N3MEPUTETb CKOPOCTWU r012.300-10 4,6
BEONT M6X20 02.01.61.03.0018 16,17,18,19 N3MEPUTESTb CKOPOCTW E001.300 14
BUHT M5X20 02.02.09.01.0086 21 N3MEPUTEJTb CKOPOCTH M002.300 10
BUHT M6*14 BM 60140 LI 32 N3MEPUTESTb CKOPOCTW M003.300 12
BUHT M6*14 - 32 N3MEPUTESTb CKOPOCTN 10.11.003.0003 18
BUHT M/ M6-18 - 29 N3MEPUTETb CKOPOCTWU 10.10.003.0003 23
BI/II:!T LU /T M6-8 - 27,28, 30, 32 N3MEPUTESTb CKOPOCTW 10.11.000.0003 18
FTANKA M5 C ®NTAHLIEM 02.05.25.01.0085 23 KOMIMJEKT
I'AlfIKA M6 02.05.21.02.0008 16,18, 20, 21, 23, 24 N3MEPUTESTb CKOPOCTH 10.10.000.0003 3
FANKA M6 1/58962 /11 18,19, 21, 27, 28, 29, 30 KOMIMJIEKT
FHE3O0 r012.002 27,28 KHOMKA VMAX 21.00.008.0002 5
THE3O0 MNCTOHA 3302-5602156 27,28 KHOMKA VMAX [012.075 5
XIYT OCHOBHOW FM002.050 8,10 KHOMKA OOMNOJIHUTENTbHASA r012.066 5,7,9,1,13,15,16, 20
KIYT AKTVUBATOPA [012.065-01 16 KHOMKA YIMPABEHNA [012.062 5,7
XKIYT AKTUBATOPA [012.065-02 5,7 KHOMMKA YIMPABNEHNA OCHOBHASA | 21.00.008.0001 5,7
XKrYT AKTMIBATOPA M002.055-01 9 KHOMKA YIMPABNEHNA OCHOBHASA | FO01.009 9
XKI'YT AKTUBATOPA M002.055-01 1 KHOMKA YIMPABNEHNA OCHOBHAA | M002.014 1,13,15, 16, 20
XKIYT AKTUBATOPA E001.060-01 15 KONOAKA OT AKTVIBATOPA B/H. - 32
KIYT KOMMNNEKT 10.10.000.0009 20 KOMMNEKT N4 BOOUTENA 10.10.000.0012 21
XIYT OCHOBHOM 012.050 6 KOMMJIEKT METM30B M002.700 1)

XIYT OCHOBHOW [012.050-01 6 KOHTAKTbI CABVXXHOW OBEPU 03.00.006.0001 5,13,15, 25
XIYT OCHOBHOW E001.050™M 14 KOHTAKTbI CABUXHOWM OBEPV 10.00.006.0001 16, 25

XKI'YT OCHOBHON E001.05012 14 KOHTAKTbI C1BV>XHOW OBEPA

XIYT OCHOBHOW E001.05013 14 KOMIMJIEKT 03.00.006.0001 7.9,1,20,25
XIYT OCHOBHOW M003.050 12 KOHTPONJIEP 10.00.011.0003 4,6,8,12,14
XIYT OCHOBHOW B YNAKOBKE 10.11.007.0001 16 KOHTPOJJIEP FO01.600 14,16

XKIYT NPEAOXPAHUTENA FO01.051 9 KOHTPONEP 10.00.011.0004 10, 21

KIYT MPEOOXPAHNTENSA M002.051 11 KOHTPOJINIEP B YIAKOBKE 10.10.000.0010 2
KIYT-MEPEXOOHNK 10.00.007.0002 23 KOMIMJEKT

KIYT-MEPEXOOHNK 10.00.007.0003 23 KPEMMEHWE LUHYPA E001.001 32
KIYT-MEPEXOOAHNK KOMIMJEKT 10.00.007.0004 23 KPEMMEHNE LLUIHYPA FO01.010 9
XKIYT-MEPEXOOHNK KOMIMJEKT 10.00.007.0005 23 KPOHLUTEMH BEPXHWW M002.020 10
SAMNYLLKA M002.010 il KPOHLUTEMH HUXHW M002.025 10

3AXNM TPOCA r012.070 27,28 KPOHLUTEMH OCHOBHOM E001.020 15




34 CNELIMDODNKALINA J.'IETAJ'IEI7I n
CBOPOYHbIX EAMHNL]

HaunmeHoBaHune ApTukyn CrpaHuua HanmeHoBaHue ApTukyn CrpaHuua

KPOHLUTEMH NOA, MPYXUNHY 10.11.02.0049 23 HAKJEVIKA 07151 10.00.007.0005 08.09.99.0004 25

KPOHLUTEMH MPYXWHbI UC 10.11.002.0006 18 HAKNEVKA WHOOPMALIVIOHHASA 10.09.99.0003 5,7,9,1,13,15,17, 21

KPbILLUKA MPBOOA r012.043 4 HAKINEVIKA MPEAYNPEXOAKOLLASA [012.033 5,7, 1

KPbILLUKA MPVBOOA r016.043 6 HAKJTEMKA MPEOYTPEXOAIOLLAA F001.033 9,13,15

KPbILLUKA MPVBOOA F001.006 9,13,15 OTOPA JIEBAA 10.11.002.0008 19

KPbILLUKA MPBOOA F001.008 1 OTlNOPA MPABASA 10.11.002.0007 19

KPbILLUKA POJTMKA 3AQHEFO E001.401 15 OlMOPA MPNBOOA KOMMJEKT 10.11.000.0004 19

KPbILLIKA PONTNMKA 3AQHEFO F001.003 9 MEPEKNTAONHA BEPXHAA M003.006 12

KPbILLUKA POJTMKA 3AQHEFO M002.012 " MEPEKNTALNHA HXKHAA M003.007 12

KPbILLUKA POJTNKA 3AQHEIO M003.003 13 MMNCTOH KPEMJTEHNA OBVBKW 3302-5602155 27,28

KPbILLUKA POJTMKA 3AQHEFO 10.02.07.0058 22 MPEOOXPAHWTESb 30A 2110-3721136 9,1,13,15, 16, 20, 21

KPbILLUKA POJTMKA 3AQHEFO MPNBOL BEPXHUW E001.510 14

KOMIJEKT 10.10.004.0011 22 MPBOM ABEPW r012.200-51 4

KPbILLKA PYYKV BHYTPEHHEN r012.042 5,7 MPBOL ABEPW [012.200-52 8

KPbILLKA PYYKV BHYTPEHHEN E001.003 15 MPVBO[ ABEPA r012.200-53 12

KPbILLUKA PYYKW BHYTPEHHEN F001.004 9 MPBOM ABEPW r012.200-54 14

KPbILLKA PYYKV BHYTPEHHEN M002.011 1 MPBOL ABEPW [016.200 6

KPbILLKA PYYKV BHYTPEHHEN M003.004 13 MPBOL ABEPU M002.200 10

KPbILLKA PYYKW HAPYXXHOW r012.047 5 MPNBOM ABEP KOMMJEKT 10.10.000.0004(01) 24

KPbILLKA PYYKW HAPYXXHOW E001.002 15 MPNBOL 3AMKA 10.11.001.0001 18

KPbILLUKA PYYKW HAPYXXHOW F001.002 9 MPNBOM 3AMKA [BEPU F001.500 8

KPbILLKA PYYKW HAPYXXHOW M002.009 1 MPNBOM 3AMKA OBEPU M002.500 10

KPbILLKA PYYKW HAPYXXHOW M003.002 13 MPNBOL 3AMKA [BEPU M003.500-01 12

KPbILLUKA PYYKW HAPYXXHOW 03.10.004.000]1 51 MPNBOM 3AMKA KOMIMJEKT 10.11.000.0008 18

KOMIMJEKT MPNBOL 3AMKA KOMMJEKT 03.10.001.0003 23

KPbILLUKA LLKWBA 3AOHEIO r012.403 5 MPVIBOL, HVXHWI E001.505 14

KPIOK [IBEPU E001.010 32 MPOKJTALOKA 3ALLNTHAMA E001.009 15

KPIOK [IBEPU MO001.345 27,28, 30, 31 MPOCTABKA KOHTAKTOB M003.001-01 13

KPIOK IBEPU 10.10.002.0001 22 MPYXXNHA 2101-1108036 27,28

KPKOK OBEPV KOMMJIEKT 10.00.000.0001 17 nynbT AUCTAHUNOHHOIO

KPIOK OBEP KOMMMEKT 10.10.000.0001 22 YTMPABJIEHNA TPOCOBOIO 10.00.011.0001-01 26

KPIOK KAPETKMW r012.010 27,28, 30 MPNBOOA KOMIIEKT

KPIOK KAPETKMW M002.005 30 POJTMK BHYTPEHHWIA MO003.430 12

KPIOK KAPETKMW M003.010 13 POJTUK 3ALHN E001.400-04 14

KPOK KAPETKI KOMMJEKT 10.10.000.0007 21 POJTUK 3ALHU F001.400 8

METVI3HbIV MAKET ro12.600 5 POSIVIK 3AAHN M002.400 10

METU3HbIV NAKET r016.600 7 POJTUK 3ALHN M003.400 12

METVI3HbIVI MAKET E001.700-04 15 POJTUK 3ALHU 10.11.003.0001 18

METU3HbIV NAKET M003.700 13 POJTUK 3AOHVIA KOMMJEKT 10.11.000.0001 18

HAKJEVIKA 07151 10.00.007.0004 08.09.99.0003 25 POJTUK 3AOHUA KOMMEKT 10.10.000.0006 23




CNELIMOUKALIMA AETAJIEA N

35

CBOPOYHbIX EAMHNL]
HanmeHoBaHue ApTukyn CrtpaHuua HanmeHoBaHue ApTukyn CTtpaHuua
PONTNK HAMPABNAIOLLININ 10.11.000.0009 7 LLIHYP TATOBbIN M002.016 9,11,13,15, 16, 20, 21
KOMMJIEKT SNEKTPOIPMBOL 10.11.014.0001 19
POJINK HAPYXXHbIW M003.420 12 SJIEKTPOMPUBO KOMIMJIEKT 10.11.000.0005 19
POJIMIK MEPEOHNN E001.450 14
POJTMK MEPEAHUN F001.450 8
POSIIK MEPEOHNN M002.450-01 10, 12,17
POJIIK MEPEOHN 10.10.003.0002(01) 22
PONTMK MEPEAHUM KOMMEKT 10.11.000.0007 17
POJIMK MEPEOHWIA KOMMEKT 10.10.000.0002(01) 22
POJTMK MPOMEXYTOYHbIN E001.420-04 14
POJIMK MPOMEXYTOYHbIV F001.320 8,17
POJIVK MPOMEXYTOYHbIV F001.330 8
POJTK MPOMEXYTOYHbIN M002.320 10
POJIVK MPOMEXYTOYHbIV 02.06.31.01.0014 17
PONTNK MPOMEXYTOYHbIN
KOMPTEKT 10.11.000.0002 17
POTIVIK TIPOMEXYTOHHbIN 10.10.000.0005(01) 22
KOMIMJEKT
PYKOBOCTBO MO SKCMIYATALMI |10.00.010.0001-00 5,7,9,1,13,17
PYKOBOCTBO MO 3KCMNIYATALW | E001.815 15
CAMOPE3 3,5X16 02.03.05.03.0030 16
CAMOPE3 3,5X16 r012.044 20
CAMOPE3 4,2X16 1/76700/01 27,28, 30, 31,32
CAMOPE3 4,2X16 02.03.02.01.0005 21,22
CAMOPE3 4X24 r012.046 27,28
CKOBA O/19 CAMOPE3A 02.10.46.02.0088 22
TPOCKK [012.061 5,7
TArA OT AKTUBATOPA B/H. - 14
DOUKCATOP LLIKMBA 3AAHEIO r012.430 27,28, 30
LUAVIBA [012.001 27,28
LLUAMEBA 6 3YBYATAA 00001-0006154 27,28, 29, 30, 31, 32
LLAWBA 6,5X11,1X1,4 02.06.34.02.0013 16, 20, 21
LUAMBA 6,5X12X1,7 02.06.31.01.0014 17,18, 19
LLAVBA OMOPHAS 6X18 r012.064 27, 28,29
LLUAVIBA MNP D4 14195076 27,28, 30
LUAVIBA @6 MPYKIHHAS 1/11977/73 27,28, 29, 30, 31,32
KOHNYECKA4
LLIKMB 3AOHWI [012.400-20 4,6
LUKWB NEPEOHNN [012.450-21 4,6
LLIHYP TATOBLIN r012.045 5,7




adop

www.ador.su



